

我校圆满完成2023年迎新暨军训工作

新生登陆,梦想集结

携笔从戎,逐梦军旅

一见倾“新”,满“新”欢喜

——2023年迎新工作顺利完成



金秋九月,惠风和畅,8月27日,我校2023级迎新工作圆满完成。2023级新生怀揣梦想从五湖四海汇聚到广体,站在新起点,逐梦新征程,拥抱美好的大学生活。

9月9日早晨,晴空万里。校园布置一新,温馨的迎新横幅悬挂在校园主干道,道路两侧彩旗迎风飘扬,各具特色的迎新展板等待新生打卡,校园里到处洋溢着喜庆、温馨的气氛。我校师生已在报到地点准备就绪,共同迎接2023级新同学与家长们的到来。

为保障迎新工作顺利有序开展,学校制定了周密详实的迎新工作方案,召开了专题会议部署迎新工作,确保新生入学工作安全、有序、高效进行。校领导高度重视本次迎新工作。8月27日上午,校党委书记米银俊,党委副书记、校长胡敏,党委委员、副校长张育方来到各迎新点,看望迎新工作人员和学生志愿者,关心关怀参与迎新的师生员工。每到一处,校领导们

都紧张忙碌着的教职工和学生志愿者们表示慰问,与新生和家长进行亲切交谈,仔细询问新生录取的学院、专业、报到手续办理等情况,了解他们报到过程中感想感受,勉励他们尽快适应新的学习生活,以良好状态开启美好的大学生活。

报到当天,全校各部门、师生之间密切配合,各司其职,为新生入学提供细致周到的服务,向新生及家长传达最真切问候。高效的报到流程、贴心的服务展示了我校良好的精神风貌。在各个迎新报到处,辅导员们耐心叮嘱入学注意事项、安全问题,以便同学们更好更快适应学校的生活;炎炎烈日下,还有一群身影格外耀眼,那是我校迎新志愿者服务队。他们热情地为新生搬运行李,一路谈笑风生耐心解答疑惑,赢得了新生和家长们的点赞。为落实国家助学贷款政策,学校设立了“绿色通道”办理点,为困难学生发放暖心礼包,解决经济困难学生入学的后顾之忧。

对我来说研究生是一个全新的拼搏阶段,希望自己可以抓住新的机遇,认真学习,更加自律,获得更多的奖项和经验。

——研究生院 体育人文社会学专业 梁豪仁

来到广体我很开心,觉得广体的专业性很强,资源也好,师兄师姐们很热情。我希望在大学四年里多考一些体育相关的专业资格证,在不耽误学习的情况下多做一些自己感兴趣的事情,比如打篮球。

——体育教育学院 体育教育专业 杨炜正

广体给我的第一印象是校园整体氛围很好,运动气氛特别浓厚。我在大学的目标还是跟高中一样,希望自己不忘初心,不断提高自己的专业水平,向上生长。

——运动训练学院 运动训练专业 李文轩

我来自湖南益阳,一进校园映入眼帘的就是很多绿化带,觉得校园环境很好。我在现阶段规划是先把专业知识学习好,然后继续努力考研,在空余时间会多去健身,多提升自己。

——运动与健康学院 运动康复专业 程天乐

今天一进校园就看到很多师兄师姐、志愿者在工作,我觉得广体一定是一个团结友爱的大家庭。目前这一年给自己的目标就是好好学习,学习到专业技能,在大学这个新的起点、平台得到新的锻炼和突破。

——休闲与数字体育学院 社会体育指导与管理专业 袁润明

走进广体,感觉学校井然有序,环境和氛围很舒适。秉承着“德厚博学,文精武杰”的广体校训,我在大学四年里沉下心来学习,争取专业知识更上一层楼,争做学校三

好学生。

——武术学院 民族与传统专业 李道旺

今天一进校园就看到很多师兄师姐、志愿者在工作,我觉得广体一定是一个团结友爱的大家庭。目前这一年给自己的目标就是好好学习,学习到专业技能,在大学这个新的起点、平台得到新的锻炼和突破。

——足球学院 运动训练专业 房之翔

我来自意大利。广体在我看来是广东乃至全国体育高校的一个标杆,无数怀揣体育梦想的学子向往的学府。大学翻开了我们人生的新篇章,是一个新的环境,更需要我孜孜不倦的努力,“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,在大学里,我会一如既往的勤学善思,不仅完成专业课程的学习,更要培养自己的独立思考与实践能力。同时,继续我的爱好,加入学生会。

——体育商学院 体育经济与管理专业 李仁杰

我的孩子就读于广体的播音与主持艺术专业粤语方向。我觉得粤语是广东的语言文化,希望小孩能学有所用,传承粤语文化、传播广府文化,也希望孩子在这个人生道路的新起点上,学习更多传媒知识和技能,比如摄影和自媒体运营,努力做出自己的成绩。

——体育传媒学院 薛晓桐家长

我的孩子就读于广体的舞蹈学专业。孩子喜欢跳舞,也想留在广州,俗话说“文体不分家”,觉得体育学院是个不错的选择。我希望她在舞蹈方面继续加强自身能力,可以多去实践锻炼能力,比如参加比赛和实习教学、做义工等方面面,在大学这个小社会里成长快一些。

——体育艺术学院 郑诺家长

2023级新生的到来,为学校注入新的活力。亲爱的广体新生们,未来四年,你们会在红色跑道激情呐喊,在绿茵草场大力喝彩,在宽敞明亮的体育馆中挥洒汗水,在窗明几净的图书馆

伏案疾书……这些热火朝天的景象是广体人写在金色年华里的诗行!愿新生们秉承“德厚博学,文精武杰”校训,博观而约取,厚积而薄发,让青春尽显风采,书写精彩的人生华章!

欢送新兵入伍,仪式感满满!

文 学生工作部 图 广体记者站 李俊豪

风华正茂抒壮志,参军报国正当时。9月4日上午8:15,广州体育学院2023年秋季应征入伍大学生欢送仪式在亚运馆隆重举行。

党委书记米银俊、副校长张育方出席欢送仪式,学生工作部、武装部、教务部、团委等部门负责人,各二级学院党委(党总支)书记,入伍新兵辅导员,2024届毕业生班辅导员及2023级全体新生参加,武装部部长廖远胜主持。

欢送仪式上,党委书记米银俊与2023年秋季入伍新兵一一握手并为他

们佩戴红花和绶带。副校长张育方向入伍新兵提出三点期望:第一,立大志,唯祖国与信仰不可辜负。第二,强本领,唯非常之人能立非常之功。第三,严品行,唯军魂入骨方可受益终身。他表示,学校各职能部门要主动落实好各项参军入伍优待政策,做好服役大学生的保障工作。他祝愿新兵战士们在新的征途上策马奔腾,建功立业!也希望2023级的新同学们,以应征入伍的学长们为榜样,崇尚英雄、争做英雄、成为英雄,让爱国之情、报国之心成为铺染青春最鲜亮的底色。



迷彩绽放,展我英姿

超燃! 2023级新生军训总结暨表彰大会举行

文 广体记者站 杨博文 图 广体记者站 罗颖婕 李翊楚 麦芷晴 杨博文 广体青媒 陈雅欣

9月17日上午,2023级新生为期21天的军事训练正式结营。我校在亚运场馆召开2023级新生军训总结暨表彰大会,对本次军训的成果作出检验,并对优秀师生和军训团成员进行表彰。

出席本次大会的有全体校领导,党政办公室、宣传部、人力资源部、学生工作部、武装部、教务部、财务部、后勤部、保卫部、团委等部门负责人,二级学院党委(党总支)书记、院长及副书记,新生辅导员。大会由武装部部长廖远胜主持。

张育方副校长讲话,他表示,21天的军训,同学们走出了自己的舒适区,掌握了基本的军事知识和技能,涵养了勇毅刚强的军人品格,形成了良好的行为规范,养成了团结互助的合作精神以及拼搏奋进的竞赛潜力。今天的汇报演出不是终章,希望你们以军训为动员令,把军训中

激发出来的团结、拼搏、进取的优秀品质带到今后的学习生活中,以强烈的求真意识和奋发有为的姿态,刻苦学习,强身健体,团结友善,秉持诚信,努力实现学习科学与文化加强思想修养的统一。

军训团学生代表体育传媒学院贾俊宇发言,21天军训生活结束了,希望我们不忘这21天严于律己的状态。在未来的4年大学生活中,积极践行“人生能有几回搏,此时不搏更待何时”的精神,秉承“德厚博学 文精武杰”的广体校训,以青春之我奋斗之我,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦,为党和国家事业发展贡献力量。

李裕和副校长宣读《关于表彰2023级新生军训先进集体和先进个人决定》,全体校领导为受表彰的集体和个人颁奖。



青春征途,炙热启航

学校隆重举行2023级新生开学典礼暨军训动员大会

文 广体记者站 成盈 图 广体记者站 麦芷晴 陈玮璇



清风习习,秋高气爽,8月28日上午广州体育学院2023级新生开学典礼暨军训动员大会10:00在亚运馆隆重举行。党委书记米银俊,党委副书记、校长胡敏,党委副书记、纪委书记尹北晖,党委副书记陈琦,副校长李裕和,副校长张育方出席开学典礼。相关部门负责人,二级学院党政负责人、新生辅导员及2023级全体新生参加,张育方副校长主持开学典礼。

开学典礼在庄严肃穆的国歌声中拉开序幕。2023级运动训练学院本科生王石榴与各位同学共勉,她表示:以广州体育学院为人生新驿站的起点,放飞新的希望,接受新的洗礼,开始新的学习。以先人为坐标,以学长为榜样,牢记领导、老师和父母的深切期望,在未来的四年里我们一起奋斗,一起微笑,一起去赢得成功。2023级研究生院体育人文社会学专业学生朱丹同学表示:作为一名广体人,要牢记人生能有几回搏的教诲,谨遵“德厚博学,文精武杰”的校训,培养创新思维,努

力成为拔尖创新人才,让激昂的体育梦、青春梦融入伟大的中国梦,助力中国体育事业在国际体育舞台大放异彩。

武术学院孙鹏鹏老师作为教师代表跟新生分享了自己对大学的思考并提出三点希望:一是突破“自我”,做自强不息的奋进者;二是探索“新我”,做不止于此的挑战者;三是追求“大我”,做拼搏奉献的逐梦者。

校长胡敏致辞

校长胡敏教授以“秉心自超越 同途共拼搏”为题,为2023级新生开学典礼致辞。胡敏校长代表全校师生向2023级新生表示最热烈的欢迎和最诚挚的祝贺,并与同学们分享了三句箴言,希望大家常怀三颗心:第一颗心,心向鸿鹄,志在千里。希望新时代中国青年要走好人生的每一步路,扣好人生的第一粒扣子,在大学学习生活中,始终心怀为国奉献、干大事创大业的理想,始终拥有知重负重、万难不惧的

骨气,始终充满踏平坎坷成大道的气概,立青年鸿鹄志,做时代千里马。第二颗心,心贵有恒,学海无涯。希望大家既要勤做耕耘不辍的笃学者,也要勤思好问的善学者,时刻牢记“德厚博学,文精武杰”的校训,以一颗恒心矢志向学,通过刻苦学习、练就真本领,给自己的理想插上有力的翅膀。以时不我待、永不自满的执着追求,使自己的思想、能力、行动跟上新时代的前进步伐,使自身的内涵、修养、学识满足新时代的发展需要,锤炼堪当民族复兴重任的扎实本领。第三颗心,心系人民,担当作为。希望新时代广体学子要厚植家国情怀,要在体育强国和健康中国的建设中接力奋斗,把自身的发展融入到国家和时代的洪流中,矢志探索、精勤不倦、逐梦前行,做一个对国家、对民族有用的好青年。

开学典礼后,2023级新生军训动员大会召开。副校长张育方出席动员大会。学生工作部部长、武装部部长廖远胜主持大会。

动员大会上,体育艺术学院舞蹈专业专业的杨照厚同学代表新生发言。她承诺:在军训中,一切听从指挥,认真服从教官的命令,认真接受军训教育,坦然面对军训的困难。牢记广体精神,积极发扬新时代青年学子勇于拼搏的斗志,在21天的军训中,和同学们一起加油努力,为此次军训画上圆满的句号。

参训部队天河区委武装部教官代表发言,他指出:军训是我们大家校园里的第一堂课,是大学生活的重要组成部分。希望各位同学自觉服从命令、听从指挥、刻苦训练、一丝不苟,磨练心智、锤炼体魄,努力提高军事技能,学习优良传统,养成艰苦朴素、吃苦耐劳的优良品质。

副校长、军训领导小组组长张育方作军训动员讲话

副校长、军训领导小组组长张育方作军训动员讲话。他用三个关键词与同学们分享体会:一是国防教育之重。党中央、国务院对大学生军训工作十分重视,《中华人民共和国兵役法》《中华人民共和国国防教育法》《中华人民共和国国防法》都对军训作出了明确规定,学校国防教育是全民国防教育的基础。二是强健体魄之要。每一位广体人,都必须以拥有健康体魄作为不懈追求,这是自身发展和担当起中华民族伟大复兴重任的基本前提。希望通过军训,同学们能够练就挺拔如松的昂扬身姿,展现出意气风发、积极向上的精神状态。三是砥砺品格之需。希望大学生要学习解放军爱国爱民的赤子之心、要学习解放军敢于战斗的忠勇之志、要学习解放军纪律严明的规矩之戒、要学习解放军团结友爱的互助之情。